Doccia Mixa/3 Fitair®

Art. B00168 Ø 140 mm - Art. B00169 Ø 110 mm



Mixa/3 Fitair: il piacere di un getto avvolgente

Docce dal design superpiatto e diffusori dal diametro grande, erogano un getto ampio ed avvolgente. Grazie alla geniale tecnologia Venturi, applicata alle docce Mixa/3 Fitair di Bossini, lo spreco di acqua ed energia si riducono facilmente fino al 50%, rispetto ad una doccia tradizionale, pur garantendo il massimo comfort. Miscelata con l'aria, l'acqua fuoriesce creando un effetto morbido o vigoroso a seconda del tipo di getto. Docce Mixa/3 autopulenti con tre tipi di getto (Wide Rain, Rain concentrated, Combined Rain). Potete scegliere tra due dimensioni Ø 140 e Ø 110 mm. Le docce Mixa/3 Fitair funzionano in modo ottimale anche in condizioni di bassa pressione d'acqua.

Doccia Mixa/3 Fitair- Ø 140 mm scheda tecnica:

- Diffusore doccia Ø 140 mm
- Getti: Wide Rain, Rain concentrated, Combined Rain
- Funzione "Easy Clean" per l'eliminazione del calcare con un solo gesto
- Filtro che trattiene le impurità dell'acqua
- Finiture: Cromata / Bianca
- Designer: Ufficio progettazione Bossini
- Codice B00168 Doccia Mixa/3 Ø140
- Codice B00169 Doccia Mixa/3 Ø 110

















Rain Concentrated



Combined Rain